

57宗地最高起报价1.5万/m²

业内预测,吴中可能出现新“地王”

1月23日,苏州市国土资源局将一举推出57宗地块,此次土拍地块数量之多,已经超过去年8月5日和11月5日两场大型土拍。昨天,记者获悉此次土地拍卖最高起报价是平江区的一块商服用地,每平方米达到1.5万元。吴中开发区两宗城镇住宅和商务金融、住宿餐饮用地保证金均超8000万元,有望是此次拍卖“地王”诞生地。

住宅用地居半,有望缓解普通住房供应不足

据了解,此次拍卖还是以城镇住宅用地为主。57宗地块中共有20块是城镇住宅用地,加上综合用地中的住宅地块,住宅用地达28宗。批发零售用地也占到相当大的比重,占到19块,其他分别为商服用地以及餐饮等用地。

有业内人士认为,由此可见,住宅用地供应依然是2010年的焦点,而随着住宅市场逐渐完善,城市发展和人口进一步增长,对于住宅项目的商业配套用地以及经营性产业用地供应,也将是未来完善城市结构的重点。

“作为新年伊始首场大型土地拍卖,在去年底房源供应并不是很充裕的背景下推出,将极好地缓解苏州普通住房供应不足的状况。”

吴中区占拍卖大头,可能会诞生“地王”

本次地块出让涉及6个区域,土地推出面积达到2288996.35平方米。推地最多的要数吴中区,共计25宗,其中9宗住宅用地,12宗住宿餐饮及商服用地,3宗综合用地,1宗批发零售用地,总面积117.3万平方米,土地推出面积占总量的一半还多。

业内人士说,虽然苏州几大

区域均有涉及,但中心城区仅有三宗供应,园区也仅有一宗推出,绝大部分地块集中在吴中区、相城区和高新区。这几个区域也是近年来苏城楼市的几大热点区域,由于地域因素紧邻城郊接合部,可以预见这些地方未来几年也将是苏城普通住宅供应的主力区域。

从出让区域地块的起拍价来看,相比目前苏州的在售市场,也有不错的吸引力。最低起拍价仅525元/平方米,为高新区浒墅关经开区一动迁房地块,最高的达15000元/平方米,为平江区和合街、锦芳街西一商服用地。绝大部分的住宅用地起拍价每平方米在3000至4000元之间。

记者了解到,此次拍卖保证金最少30万元,最高的三宗出现在吴中区,其中吴中开发区郭巷街道境内两宗城镇住宅和商务金融、住宿餐饮用地保证金均超8000万元,苏地2009-B-98号地块达8380万元。业内人士预计此次拍卖会“地王”可能在这两地块中产生。

非房地产公司竞得,可获房地产单项开发经营权

此次拍卖报名时间已从去年12月30日启动,今年1月21日下午5时截止。1月23日将分上午、下午两场在苏州会议中心开拍。

公告明确,起拍价包含毛地地价、地面建筑物拆迁安置补偿费、政府有关部门收取的行政规费。国内外的自然人、法人和其他组织,除法律、法规和国家政策另有规定外,均可申请参加国有建设用地使用权拍卖出让活动。可以独立竞买,也可以联合竞买。非房地产公司竞得后,可获得该地块房地产单项开发经营权。国土部门在公告中特别说明,国有建设用地使用权拍卖不设底价,按照报价最高且不低于起拍价的原则确定土地受让人。至拍卖报名截止时间,如宗地报名参拍者仅有1个单位或个人时,该宗地将不再拍卖,该土地使用权由该宗地报名者以拍卖公告的起报价受让取得。

陈泓江

迎虎年 饰品俏

1月4日,在苏州一家工艺品店内,工作人员在整理色彩艳丽的“虎枕”。

农历虎年临近,苏州市市场上各种颇具特色的“生肖虎”手工艺品纷纷亮相,受到人们的青睐。

新华社发



常熟:农村低保户动迁可获3万补助

记者昨天从常熟市民政局获悉,为进一步改善农村困难户居住条件,常熟市慈善总会出台的《对农村困难户动迁暂行补助办法》已于2010年1月1日正式实施。

该《办法》补助对象为常

熟市农村安排宅基地的当年度在册低保、低保边缘动迁家庭,补助对象人户一致,且为实际居住房屋动迁。农村“三无”对象原则上办理五保手续进敬老院集中供养,不纳入补助范围。按照《办法》,常熟市、镇两级

慈善机构将对符合条件的低保户每户补助3万元,低保边缘户每户补助2万元。困难户只需凭低保证(低保边缘证)及“动迁补偿协议书”即可向所在村提交困难户动迁慈善补助申请。常熟市慈善总会将在所

在村、镇动迁办、民政办进行审核的基础上发放补助金,并在常熟市民政局网站慈善救助专栏向社会公布救助明细,接受社会监督。该《办法》的实施自2010年1月1日起至2012年12月31日止。

何寅平

昆山:今年安排12项政府实事工程

记者昨天从昆山“两会”获悉,今年,昆山拟安排12项政府实事工程,其中启动大学生参加居民医保工作、开通学生公交专线12条两项涉及学生。

据了解,昆山今年拟安排12项政府实事工程:实施第二饮用水源(长江引水)一期工程。提高农保养老金发放标准,免缴退休人员大病医疗救助基

金,启动大学生参加居民医保工作,实施居民生育保险。建设面积2100平方米、床位52个的医学观察基地。开通学生公交专线12条。建设存储容量4500吨的成品粮准低温仓库。加强历史文化遗存保护,修复毕厅、文魁斋等文物古建筑16处。整治改造老居住小区16万平方米。分配经济适用房200

套、廉租房50套,发放低收入家庭住房补贴150户、低保家庭住房补贴20户。开展30个自然村落整治工作。推进老城区污水截流;铺设污水管网180公里,新增生活污水日处理量5万吨;实施30个村庄生活污水处理工程。改造常昆线等5条农村公路64公里。开展完善农业社会化服务体系试点

工作,年内重点构建农业信息化网络,筹建昆山市优质农产品暨海峡两岸农产品展示展销中心,异地新建市农资肥药仓库,建设市肉制品专业批发市场,建成水产医院2~3个,完善和改建区镇农技标准化服务中心2~3个,组建农机专业示范合作社2个、农业专业合作社3个。

陈泓江

»天气预报

最低 -3℃ 今晨有冰冻

“小寒”果然够冷,昨天伴着小寒节气而来的冷空气,让人们见识了它的威力,明明头顶的阳光不错,但是北风一吹,市民被冻得浑身直哆嗦。据苏州市气象台公布的气温监测显示,昨天的最低温度只有-2.7℃,比前天低了7℃多,不少地方出现了薄冰,最高气温只有1.6℃,这也刷新了苏州入冬以来白天最高温度的新低,难怪人们全天都感觉冷飕飕的。

不过,降温还没有停止,据昨天发布的低温报告预测,今天苏州的气温仍然会继续下降,早晨的最低温度只有-3℃左右,有冰冻,最高温度升到3℃~4℃也会停住脚步。虽然仍是多云到晴的好天气,不过4级左右的偏北风一吹,人们感觉会和昨天一样寒冷。明天的天气仍然不错,不过气温回升并不明显,最低温度在-2℃左右,早晨出门仍然寒风刺骨,市民一定要注意保暖。由于最近温度多在冰点以下,不少路面会出现结冰现象,市民出行要注意安全。李胜华

今日周边城市天气:

常熟:多云转晴,北风4~5级,气温-2℃~3℃。

太仓:晴转多云,北风4~5级,气温-3℃~3℃。

吴江:多云转晴,北风3~4级,气温-2℃~5℃。

昆山:多云,北风4~5级,气温-2℃~4℃。

张家港:多云转晴,北风3~4级,气温-2℃~4℃。

上海:多云,北到西北风4~5级,气温-1℃~4℃。

»寒潮来了

注意用电安全

随着近日连续出现的大风降温天气,苏州全市用电负荷持续高位运行。记者从苏州供电公司获悉,昨天上午,苏州电网网供最高负荷达到1214万千瓦,创冬季用电负荷历史新高,超过2008年雪灾期间最高负荷近200万千瓦。

为保证市民安全可靠用电,苏州供电公司敬告广大电力客户注意冬季用电安全:如冬日用电要格外注意电取暖器、电热毯等取暖设备的及时关闭,谨防电气火灾。一旦发生电气火灾,应首先切断电源再进行救火;企事业单位要加强电气设备运行管理,做好防雨、防冻、防小动物的监控,加强雨雪冰冻大风等恶劣气候条件下设备的特巡,及时处理缺陷,确保用电正常;掌握必要的安全用电知识,谨防电气事故的发生。陈泓江

失业求助者激增

随着北方寒潮的来临,近来前往苏州市救助管理站的人越来越多,而其中年关失业来苏打工人员反而比流浪乞讨人员还多。

昨天下午,苏州市救助管理站相关负责人告诉记者,随着元旦前后气温直线下降,前往救助站的求助者增加了10%以上,该站每天人流量在20多个。而在这些求助者中,最大的年龄为48岁,其他大部分都是30岁左右的青壮年,真正马路上的流浪乞讨者并不多。

据介绍,这些前往求助的青壮年大多是来自安徽、山东、河南等境内的来苏务工人员,由于临近年关失去了工作,又没有钱回家不得不露宿街头,连日来寒冷的天气迫使他们选择了求助。

何寅平